

大家不分你我 共创美好家园

如意湖办事处

楼宇送温暖 暖胃又暖心



本报讯 为了让辖区企业中的青年朋友感受到来自社区的关怀,增加各企业青年对社区的归属感,也为进一步提升大家参与社区活动的积极性,近日,如意湖办事处商务区社区在人保大厦开展“冬日送暖 暖心暖胃”楼宇送温暖活动。

活动前期,在工作人员的动员下,楼宇物业及人保餐厅共同参与到本次活动中,协助物资采买,进行清洗、熬制、装杯等工作。在社区书记及主任的带领下,社工及物业工作人员共同

走进企业,为企业员工们送上精心熬制的暖胃茶,让大家在寒冷的天气能够既暖胃又暖心,以更加饱满的热情投入到工作中。

据悉,本次活动还在一楼大厅设置了“暖心饮品”自取处,让路过有需要的人员都能享受来自社区的暖心热饮与关怀。下一步,办事处各社区也将开展贴近民心的“暖心小事”,提升辖区居民的满意度和幸福感。

记者 马燕

通讯员 曹英楠 王海雯 文/图

龙子湖街道办事处

花样年华 美在手中

本报讯 插花是外修技法、内练品质的一门手工艺,为了让辖区居民在文娱活动中发现美、感受美、制造美,近日,龙子湖街道办事处明德街社区联合河南职业技术学院开展“花样年华美在手中”插花培训课程。

现场被各式芳香四溢的鲜花和绿叶包围,大家心旷神怡。来自河南职业技术学院的老师给社区居民讲解了花艺基础理论,带领居民认识花材,介绍花艺工具如何使用,并开展花艺实操课程。“插花不是简单地将花随意堆积,而是通过线条、颜色、形态对花进行创意造型,达到和谐统一的美感。”指导老师说道。实操过程中,老师对居民手把手教学,大家认真按照老师的指导一步步操作,最终一束束精美



的插花作品在居民的巧手中诞生。看着自己亲手完成的作品,大家脸上洋溢着开心的笑容。

此次插花活动让居民感受到了花艺的魅力,增加了邻里之间的交流,增强了居民对社区的归属感。

记者 王阳

通讯员 陈丽娟 文/图

博学路办事处

争当环保小卫士 变废为宝有妙招

本报讯 为倡导低碳环保的生活理念,增强辖区儿童的环保意识,近日,郑东新区博学路办事处学理路社区开展“我是环保小卫士”雪糕棒DIY活动。

活动现场,社工为小朋友们示范了笔筒的制作过程。孩子们看着平时扔掉的雪糕棒组在一起变成了可爱实用的工艺品,个个摩拳擦掌、发挥自己的想象力,拼接、粘贴、上色、装饰,很快一支支五颜六色的雪糕棒在孩子们灵巧的小手中变成了一个个漂亮的小笔筒。

本次手工DIY活动,既增强了孩子们的动手能力,又宣传了保护环境、节



约资源的理念,还让孩子们体验到了手工制作带来的童真和乐趣。活动结束后,孩子们还陶醉其中不愿离开,纷纷表示今后还要继续参加此类活动。

记者 王阳 通讯员 王慧婧 文/图

祭城路街道办事处

冬日红歌暖人心

本报讯 为弘扬爱国主义精神,传播社会主义先进文化,营造良好的社区氛围,12月15日,祭城路街道办事处在翡翠社区持续组织“长乐课堂”合唱活动。

经过一个月的课程开展,参加长乐课堂的居民已互相熟悉,活动还没开始,大家就早早来到活动室开嗓、练声,为演出做准备。随后,志愿者老师带领大家以一首《映山红》开启了当天的合唱活动。活动中,志愿者老师以具体歌曲为例,为大家示范演唱的几首经典红歌,带领大家分析、品味歌曲所表达的情感,然后引导学员按照自己的理解投入感情进行歌曲演唱。一

首首引人入胜的歌曲、一声声饱含深情的颂唱,展示了辖区居民团结互助、凝心聚力的精神风貌,更展现了祭城人意气风发、致知力行的进取风采。活动共吸引了60余名群众参加,受到大家的一致好评。课程结束后,还有部分居民不愿离开,和老师探讨歌唱问题,继续温习所学歌曲。

本次活动丰富了社区居民的业余文化生活,深受大家喜爱。下一步,办事处将持续开展此类活动,将更多更好的社会主义先进文化送到辖区群众身边,营造更加浓厚的文化氛围。

记者 王阳 通讯员 白皓晨

商都路办事处

兴趣碰碰乐 社区快乐多

本报讯 为了丰富青少年文化活动,锻炼青少年的观察能力、动手能力,近日,郑东新区商都路办事处海马公园社区党群服务中心开展了“兴趣多多 创意乐高”主题活动,让孩子们在实践中感受乐高积木的魅力,体验动手动脑的快乐。

“哇 直升机,好棒啊!”“我们今天要拼直升机了!”大家一进教室看见桌子上的拼装模型就发出惊叹。志愿者老师首先给大家分发了所需要的乐高小零件,接着带领大家了解直升机的内容结构:“小螺丝刀非常重要,每一步都需要用到它,螺旋桨和尾翼是整个直升机的灵魂。”丰富有趣的实践课程,小朋友们听得津津有味,动手动脑能力也得到了极大发挥。最终每位小朋友都拥有了属于自己的直升机。



此次自己动手拼装实践锻炼了青少年的动手能力及空间思维能力,有助于培养青少年的创造力,激发他们探索科学奥秘的兴趣,提升青少年的社区融入感,为青少年提供良好的成长环境。

记者 王阳 通讯员 邵冰洁 文/图

龙湖办事处

退休不退志 志愿服务添活力

本报讯 近日,数名年近七旬的党员志愿者相约来到郑东新区龙湖办事处龙之梦社区党群服务中心,以“红色馆长”的新身份体验社区“红色馆长一小时”志愿服务活动。

退休不退“志”。已经退休的白女士、常女士都是党员,在社区生活的她们如今又有了新的“身份”和“工作”——“红色馆长”志愿者。每周三上午9时,她们组队来到所在社区的党群服务中心上岗做“馆长”,以其丰富的工作经验指导党群服务中心日常运营管理,同时以党员志愿者身份宣传党的惠民惠民政政策、参与场馆防疫工作、开展志愿服务实践活动,得到社区和居民的一致好评。“虽然已经退休多年了,但作为共产党员,依然想为居民、为政府做点力所能及的事,而且每次做志愿服务都是我最开心的时刻。”70岁的白女士说。

“志愿郑州”已经成为郑州志愿服务的一张名片。立足党群服务中心公益平台,志愿服务俨然成为一道亮丽的人文风景。龙之梦社区以“党建+志愿服务”模式为依托,形成“政府主导、社会参与、志愿者助力”的公共文化空



间,一方面为居民提供了良好的志愿服务平台,另一方面也调动了居民参与志愿服务的动力,培养了“奉献、互助、友爱、进步”的志愿精神和参与志愿服务的热情,为居民骨干参与社区公益服务与治理、共建共享和谐美好社区奠定良好基础。

记者 王阳

通讯员 杨亚辉 刘鑫 文/图